Liquid Yucca Extract







Agriculture

Healthy soil requires many things. Water is one of the most important. Without water, plants cannot survive, the soil microbes that support them cannot survive, and essential nutrients cannot be transported through the soil.

Some soils, however, aren't able to absorb the water they need. Heavy clay soils, soils with low organic matter, and highly compressed soils, are notoriously impermeable to water. To support good fertility, these soils require supplementation with a wetting agent, which improves permeability, soil structure, and water-holding capacity.

Liquid Yucca Extract is a 100% natural wetting agent derived from Yucca schidegera. Our Yucca Extract is cold-pressed for maximum biological activity. As a wetting agent, Yucca Extract can be added to almost any liquid fertilizer mix, as part of an overall fertilization program.

Liquid Yucca Extract:

- Increases soil permeability, allowing water and nutrients to reach plants faster.
- Improves the soil's water-holding capacity.
- Improves soil structure.
- Is 100% Organic.
- Is cold-pressed for maximum biological efficacy.
- Is derived from Yucca schidigera (pictured below)



Directions for Use

Soil Drench: Use 1 gallon of liquid yucca per 100 gallons of water.

Spray: Use 3 ounces of liquid yucca per 100 gallons of water.

PLEASE NOTE: Liquid yucca should be used as part of an overall tree fertilization program.